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Решите задачу и напишите 
ответ

Петя готовил уроки 1 ч 
40 мин. На математику 
он потратил  1/5  этого 
времени, а оставшееся 
время потратил на 
географию. Сколько 
минут Петя готовил 

географию? 

Переведем время в 
минуты: 

1 ч 40 мин = 60 мин + 40 
мин = 100 мин. 100:5=20 
мин Петя потратил на 

математику. 
100-20=80 мин потратил на 
географию. Ответ: 80.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Вася загадал число. 
Известно, что число 12 
составляет  4/7  от 
загаданного Васей 
числа. Какое число 

загадал Вася? 

Так как число 12 составляет 
4 части из семи, то сначала 

найдём одну часть 
12:4=3. Так как одна часть 
это 3, то семь частей 3•7=21  

Таким образом Вася 
загадал число 21.

 Ответ: 21
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Решите задачу и напишите 
ответ

Длина дороги 20 км. 
Заасфальтировали  2/5  

дороги. Сколько 
километров осталось 
заасфальтировать? 

Так как заасфальтировали 
две части из пяти, то 

сначала найдём одну часть 
20: 5=4 км. Тогда две части 
от всей дороги 4•2=8  . Если 
заасфальтировали 8 из 20 

км, то осталось
 20-8=12   км.  Ответ: 12.
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Для начала посчитаем длину заасфальтированной дороги. Так как заасфальтировали две части из пяти, то сначала найдём одну часть:    км. Тогда 

две части от всей дороги:   . Если заасфальтировали 8 из 20 км, то осталось    км.
 
Ответ: 12.



Решите задачу и напишите 
ответНа базу в Антарктиду 

доставили 22 собаки. 
Из  5/11  всех собак 
составили упряжку, 

на которой 
отправились в поход. 
Сколько собак не 
вошло в упряжку? 

Из 22:11•5=10 собак 
составили упряжку. Тогда 
получим 22-10=12 собак не 
вошли в упряжку. Ответ: 12.
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Решите задачу и напишите 
ответ

Купили 5 кг 600 г 
сахара и 

израсходовали на 
варенье  7/8  всего 
сахара. Сколько 
граммов сахара 

осталось? 

Переведем килограммы в 
граммы: 5 кг 600 г = 5600 г. 

5600:8•7=4900г сахара 
израсходовали на варенье. 

5600-4900=700г сахара. 
Ответ: 700.
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Купили 5 кг 600 г сахара и израсходовали на варенье    всего сахара. Сколько граммов сахара осталось? 
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